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 На ванредним парламентарним изборма на Косову, заказаним за 11. јун, косовски Срби
изаћи ће с више листа, тачније чак шест. Званични Београд подржава само Српску
листу, док за остале изабрани председник Александар Вучић тврди да су под
контролом косовских лидера и страних амбасада.

  

  Кандидати који нису уз Српску листу одбацују оптужбе и кажу да ће подршка једној
листи допринети нејединству и нашкодити односима између Владе и осталих српских
партија на Косову.   

Ни мање места, ни више листа. Срби ће за 10 од 120 посланичких мандата у Косовском
парламенту, ићи у чак шест колона. За Београд је прихватљива само једна, док осталих
пет и буквално сматра петом колоном.

  

„Купују нам људе, да би могли да формирају косовску војску. Једну групу контролише
Харадинај, једну контролише Тачи, једну контролише једна амбасада, само је важно
узети Српској листи што више посланика, како би они на сваки могући начин могли да
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донесу одлуку о демаркацији са Црном Гором и стварању косовске војске, то је суштина“,
наводи Вучић.

  

За владајућу већину на Косову ради управо Српска листа, тврде њени бивши чланови,
који су сада у Партији Косовских Срба.

  

„Једини који може да се убеди да гласа за Војску Косова су Срби који су под
ингеренцијом Београда и који могу из Београда да добију притисак за тако нешто, пошто
смо као Српска листа по налогу из Београда, по налогу Канцеларије за Косово и
Метохију, лично тврдим одговорно, Марка Ђурића, дали кворум да Хашим Тачи постане
председник Косова, и троје посланика који се данас налазе на Српској Листи кандидата
су посланици који су гласали да Хашим Тачи постане председник Косова“, каже Алексан
дар Јаблановић
.

  

Самостални посланик у Скупштини Србије из Зубиног потока Славиша Ристић каже да
на косовским изборима не би требало ни учествовати, јер се на тај начин граде
институције, како каже такозваног независног Косова:

  

„Морам то да кажем, јер је то нажалост, велика истина, да је највернији Тачијев Србин
овде у Београду Александар Вучић, јер је он потписао Бриселски споразум и препустио
српске институције Приштини, јер је он препустио Север Косова Приштини, с друге
стране он намерава да прави заједно с Тачијем пут Приштина-Ниш“.

  

Сертификација предатих листа на Косову трајаће до 23. маја. Странке које се
предомисле, 24. и 25. маја, могу да одустану од учешћа на изборима.

  

Цео снимак можете погледати овде
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http://rs.n1info.com/a250578/Vesti/Vesti/Kosovski-izbori-i-kosovski-srbi.html
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